Задания части 2 из ЕГЭ 2016. Первое уравнение как образец. Под буквой а) решение показано в сокращенном варианте. Вы выполняете решение уравнения подробно. Задание оценивается в 2 балла
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1. a) Pemure ypasnenue 0,52 ~ 0¥+ 124 0572 H10x=12 _ o

6) HaitzuTe Bce KOPHH 9TOTO ypaBHeHMsi, IpUHAATexKalMe oTpe3ky [logs20; logs40].
Pemenue.
a) Mycrs 0,571 12 _ ¢ rorma YPaBHeHHe TPHMET BUIL:

telog B2l g

t t
otkyna t = 1.

Hpu t=1 nomysaem: 05° '+ _ 1, 22 10x+12 = 0; 2(x—3)(x—2) = 0; oTkyma
x=2umx =3

6) Mockonbky logs20 < 2 < logs40 < 3, otpesky [logs20; logs40] npuHaIERHT TOMBKO KOpPEHD
x=2.

Omeem: a) 2; 3;

6) 2.




Самостоятельно.
[image: image2.png]2. a) Peure ypasuenue 2° 2 +9.2°7% = 17.
6) Haiiaure Bce KODHHM 3TOrO ypaBHeHMs, IpHHaIexamue oTpe3ky [log,35; 6].
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3. a) Pemwre ypasuenue 3 *—2.3 =25.

6) Haiiznure Bce KOPHH 9TOrO YpaBHEHMsi, IPHHALIEXKAIIME OTPE3KY [
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4. a) Pemnre ypaBHeHue ™ =13.
PES
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6) HaitaiTe BCe KODHH 5TOTO ypaBHeHHS:, IPHHALTEXRALIME OTPe3KY | logss +; logg63 .
yP: P Y | 10863 73 10gs
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5. a) Pemmre ypasHenue 90V275r T2 _ /2 s iy /a5 .
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6) HaiinuTe Bce KOPHH 3TOTO ypaBHEHUs, IIPUHA/JIEXKAIUE OTPESKY [logmg; log;49
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6. a) Peunre ypasnenue 7

6) Haiizure BCe KOPHH 9TOTO YPaBHEHHs, IPHHAIEXAIINE OTPESKY [logm (V5 +1); ﬁﬁ}




